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Відтепер мешканці селища зможуть відвідувати вузькопрофільних медичних
спеціалістів у межах населеного пункту.  

  Зміни відбулися після зустрічі мешканців Биківні з головою  Деснянської РДА
Станіславом Прокопенком у грудні минулого року. Саме до  очільника району
місцеві жителі звернулися із проханням організувати  прийом вузькопрофільних
медичних спеціалістів у амбулаторії сімейної  медицини, яку було засновано у
селищі ще в 2000-му році. Під час  зустрічі голова райдержадміністрації доручив
фаховим підрозділам  налагодити роботу амбулаторії в найкоротші терміни.

  

   Вже від початку нинішнього року за дорученням голови Деснянської РДА  Станіслава
Прокопенка, крім фахівців первинної ланки, в амбулаторії діє  прийом лікарів —
стоматолога, акушера-гінеколога, педіатра, за графіком  організовано консультативний
прийом спеціалістів дорослої мережі —  невропатолога, кардіолога, ревматолога,
ендокринолога, гастроентеролога,   отоларинголога, офтальмолога, хірурга, уролога. На
базі дитячої  поліклініки по вул. Курчатова, 18-а зорганізовано прийом дітей та  підлітків
лікарями-спеціалістами — невропатологом, окулістом,  стоматологом, кардіологом,
гастроентерологом, отоларингологом, хірургом.   На базі амбулаторії щовівторка
проводиться забір біологічного матеріалу   для проведення лабораторних аналізів у

 1 / 3



Амбулаторія Биківні розширює повноваження

базових лабораторіях.

  

  Також для амбулаторії придбано 2 сучасних електрокардіографи,  стерилізатор,
термостат, бактерицидний опромінювач, електронні ваги,  ультрафіолетову камеру для
зберігання та стерилізації інструментарія.

  

   Лікар-педіатр Тарас Проценко працює в амбулаторії понад 4 роки.  Стаж його роботи в
медицині — 28 років. Він пояснює, що на обліку в  лікарнях перебувають 890 маленьких
пацієнтів.

  

“Завдяки сучасному обладнанню, яке ми отримали з початку року,  нині маємо змогу
обстежити пацієнтів на місцях. Це дуже зручно і для  медиків, і для мешканців. За рік для
амбулаторії зроблено більше, ніж за   попередні роки. Раніше було проблемним дістатися
віддалених місць —  Биківні та селища Рибне, мешканців якого ми також обслуговуємо.
Сьогодні   в амбулаторії є авто, яке дозволяє нам швидко приїхати на будь-який 
виклик”,— зазначив лікар.

  

   Користується послугами амбулаторії сімейної медицини місцевий  мешканець Михайло
Марченко. Чоловік переніс інсульт, і виїхати за межі  селища йому непросто. “Дуже
зручно, що маємо свою амбулаторію, яка  сьогодні покращила роботу. Збільшилася
кількість фахівців, можна зробити   кардіограму завдяки придбаним двом сучасним
кардіографам”,— говорить  чоловік.

  

Наразі за дорученням голови Деснянської РДА Станіслава Прокопенка   триває робота
щодо відкриття на базі амбулаторії аптечного пункту КП  “Фармація”.

  

   “До цього часу не мали аптечних кіосків, а ліки купупали у місті  Києві. Тепер після
відвідування лікаря можна буде одразу придбати  необхідні медичні препарати для
лікування”,— розповіла мешканка Биківні  Ольга Старуха.

  

   “Сьогодні у Деснянському районі в рамках реалізації медичної  реформи, ініційованої
Президентом України Віктором Януковичем, особливу  увагу приділено питанню розвитку
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мережі амбулаторій сімейної медицини.  Це один із чинників поліпшення якості та
доступності медичної допомоги  для мешканців району. Так і цього разу — пропозиції
жителів селища стали   реальністю. Та наша подальша взаємодія повинна стати ще більш
 ефективною і дієвою. Активний діалог влади та громадськості — запорука  стабільного
розвитку як району, так і держави в цілому. Впевнений, наша  подальша співпраця також
буде плідною і корисною для людей. Ми працюємо  відкрито та прозоро, враховуючи,
перш за все, думку наших мешканців”,—  зазначив Станіслав Прокопенко.

     На сьогодні амбулаторія лікарів загальної практики по вул.  Кисловодській, 20 надає
первинну медико-санітарну допомогу понад 4000  мешканцям селища Биківня. Час роботи
амбулаторії — з 8.00 до 19.00     Віталій ЗНАМЕНСЬКИЙ “Хрещатик”
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